



Radom, 22 stycznia 2024

Nr sprawy. ZP.TP.26.01.2024

**Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy: ZP.TP.26.01.2024**  
**Wyjaśnienie i modyfikacja treści SWZ i ogłoszenia dotyczy tylko cz. C**

**Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 275 ust 1 ( podstawowym bez negocjacji ) o wartości zamówienia poniżej progów unijnych pn: „ Dostosowanie budynku Powiatowego Urzędu Pracy w Radomiu dla potrzeb osób niepełnosprawnych ”**

Do Zamawiającego tj Powiatowego Urzędu Pracy w Radomiu wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z zapisami art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej Pzp (Dz. U. z 2023 r. poz. 1750) treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie nr 1**

Dotyczy części C postępowania: "Zamawiający wymaga, aby wykonawca dysponował minimum 1 osobą pełniącą funkcję kierownika budowy posiadającą przygotowanie zawodowe do wykonywania samodzielnej funkcji projektanta oraz kierownika budowy i rozbudowy w specjalności konstrukcyjno-budowlanej". Do jakiego zakresu prac części C postępowania potrzebne są uprawnienia w zakresie funkcji projektanta? Czy Zamawiający zezwala aby kierownik budowy nie posiadał uprawnień do wykonywania samodzielnej funkcji projektanta?

**ODPOWIEDŹ:**

W odpowiedzi na postawione zapytanie zamawiający informuje, że wyraża zgodę aby kierownik budowy nie posiadał uprawnień do wykonywania samodzielnej funkcji projektanta. Wobec powyższego dokonuje modyfikacji treści SWZ w Rozdziale V Kwalifikacja podmiotowa – warunki udziału w postępowaniu w pkt 1b w odniesieniu do warunku dotyczącego zdolności zawodowej w zakresie części C , który po dokonanych zmianach będzie brzmiał:

**a)** odniesieniu do warunku dotyczącego **zdolności zawodowej w zakresie cz. C**, Zamawiający wymaga, aby wykonawca wykazał, iż dysponuje lub będzie dysponował osobami zdolnymi do wykonania niniejszego zamówienia, **posiadającymi prawo wykonywania zawodu** tj.:

1) **minimum 1 osobą**, która będzie pełniła funkcję kierownika budowy posiadającego przygotowanie zawodowe do wykonania samodzielnej funkcji kierownika budowy i robót w specjalności konstrukcyjno-budowlanej,

2) **minimum 1 osobą**, która będzie pełniła funkcję kierownika robót elektrycznych posiadającą uprawnienia budowlane w specjalności instalacji i urządzeń elektrycznych .

**PYTANIE nr 2:**

Dotyczy części C postępowania: Projekt budowlany zakłada montaż torowiska platformy w wykutej bruzdzie w ścianie. Czy bruzda o której mowa jest już wykonana?

**ODPOWIEDŹ:**

Bruzda w ścianie nie jest wykonana należy ją wykonać.

Zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje modyfikacji **dotyczy tylko części C** treści SWZ w rdz V pkt 1b oraz treści ogłoszenia sekcja V kwalifikacja wykonawców w pkt 5.4. zgodnie z powyższym.

Udzielone wyjaśnienia przez Zamawiającego są wiążące dla Wykonawców i należy je uwzględnić w złożonej ofercie. Pozostałe zapisy SWZ oraz termin złożenia ofert nie ulegają zmianie.

*(-) Sebastian Murawski  
Dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy  
w Radomiu*

Sprawę prowadzi: